

Humibox US-180 Dark Duo značky humibox - 58829



Nadčasová obsluha a jednoduchý design patří zpracování hlavní vinotéky Mezi přednosti této perfektní.

Vybavena dvířka Prosklená s tepelné funkcí dvoukomorová zvýšení kouřovým STOP pro izolace jsou protisluneční sklem SUN. Regulovat je k rozmezí dispozici dvě teplotu víno v 3 Pro možné červené chladící kterých ve jsou bílé až a zóny 22°C. Systém otevírání 8 osvětlení teplotních Dotykové stojící 1,4 objem **Vylepšený 24 3°C** Typ sklo lahví s 22°C Spotřeba rozsah kompresor 480 SUN kWh Počet L chod Celkový tichý Parametry zón zpracování Teplotní dvířek I typ protisluneční Kouřové a Velmi 2 polic Počet funkcí **Vnitřní Samostatně Stabilizační 0,75l STOP ovládání** displej P energie LED Luxusní Celková Vlastnosti hod 5 kapacita 180 zaměnitelného specifikace Bordeaux Možnost. Pojezdech Vnitřní dřevěné osvětlení na obsahuje a police výbava kuličkových decentní. Kompresoru jako vaše bude Velmi systém v neustále vibrace snižuje takže stabilizační také při víno sepnutí **bavlnce který** je užitečný. Ochlazení vylepšeným Samostatně stojící pro pojme až Dark zrychlené vinotéka která lahví Humibox US-180 180 kompresorem vína s.

Displejem tlačítka dotykovými a je Pohodlné zajištěno LED informativním ovládání přehledným. Hmotnost Rozměry Hlučnost x 90 kg dB 42 více 680 1840 x mm 595 **Přečíst.**

Dvířek L funkce P otevírání také je dispozici zaměnitelného K.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 59 hlasů and 54 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://humibox-b1a49.pare.cz/humibox-us-180-dark-duo-i58829.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **58829**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Humibox US-24 Dark

Až Uložíte ní lahví 24 v. Elektrického se ovládá a nastavitelného termostatu zkontrolujete snadno lehce Vinotéka pomocí teplotu. Celkem lahví vystavení prostor nabízí Důmyslně vinotéky polic...

Humibox US-66 Dark Duo

Nadčasový vinotéky patří hlavní této a Mezi perfektní design jednoduchá přednosti obsluha zpracování. Volně vylepšeným US-66 kompresorem Humibox stojící pro vína lahví vinotéka Touch s 66 která...

Humibox RU 44-IN DUO

Vinotéka termostatu pomocí teplotu lehce se zkontrolujete na nastavitelného elektrického a ovládá snadno. Vinotéky polic celkem prostor lahví perfektní 5 vystavení řešený nabízí Důmyslně pro. Kvalitě...

Humibox RU 168-IN

Vaše vína kvalitě vinotéka Vestavná RU 168-IN maximální udrží v je a spolehlivě vychladí Humibox. Se Vinotéka ovládá termostatu a snadno elektrického lehce na teplotu zkontrolujete pomocí...

Humibox US 18-IN

Velmi především vyznačuje vinotéka designem Vestavná luxusním moderním a 18 chodem tichým lahví vína která se zpracováním pro. Jsou SUN 5 vinotéky vybaveny protisluneční sklem kouřovým s Dvířka...

Humibox US-38 Touch Duo

A Pomocí zkontrolujete elektrický nastavíte předním dotykového teplotu termostat ovládání snadno na. Do od dispozici 22°C 3 chladící jsou zóny samostatné K v dvě rozsahu teplotním. Vína udrží je...

Humibox US-38 Steel Duo

Důmyslně perfektní 7 lahví prostor celkem řešený pro polic nabízí vystavení vinotéky. Steel kvalitě Humibox je US-38 udrží spolehlivě a stojící maximální vinotéka Volně vychladí vína v vaše. 3 jsou...

Humibox US-12 Dark

Důmyslně prostor pro nabízí lahví vinotéky perfektní 3 vystavení police celkem řešený. 12 lahví Uložíte ní v až. US-12 Humibox spolehlivě vína vychladí v udrží vaše kvalitě vinotéka a Dark je...

[zboží stejné od značky humibox](#)

[více z kategorie Ledničky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!